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® A propos de nous

l_' Enes Makina demarré ses activités en 1994 dans lindustrie de cosmétique en fabriquant
les remplisseuses et les sertisseuses manuelles utilisées dans le domaine d'aerosol.
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Actuellement,avec son équipe professionelle, Enes Makina fait la conception et la
production des machines manuelles, semi-automatiques et automatiques
destinées au marché local de la Turquie et au marché International.

Enes Makina propose aussi le choix a ses clients de faire leurs propre conceptions
des machines concernant leurs capacités et leurs volonteés.

Enes Makina ne césse pas de poursuivre le chemin quielle avait pris depuis plus de
vingt ans avec un esprit dinnovation continuelle.

. Enes Makina started its activities in 1994 in cosmetics industry by fabricating manual
filling and crimping machines used in aerosol sector.

Nowadays, with its professional team Enes Makina makes the conceptions and the
production of manual semi-automatics and automatics machines located in Turkish
local and international market.

Enes Makina also proposes its clients the choice to make their own conception
of the machines regarding their capacities and willing.

Enes Makina doesn't stop to follow the way that she has taken since more than
20 years with the continuous innovation spirit.

Enes Makina faaliyetlerine 1994 yilinda kozmetik sektorlinde kullanilan yari
otomatik aerosol dolum ve kapatma makinalarini Ureterek baslamistir.

Bugtin profesyonel ekibiyle Enes Makina yar otomatik ve tam otomatik
makinalarinin dizaynlarini kendisi yaparak yerli ve yabanci pazarda s6z
sahibi olmus bir firmadir.

Enes Makina musterilerinin her tUrl talebini karsilamaya yonelik
esneklikte calismakta ve onlann isteklerine en uygun makinayi
Uretmeye odaklanmaktadir.

20 yil dnece basladigimiz yolculugumuza ayni heyecan ve istekle

devam etmekteyiz. Amacimiz kendimizi surekli gelistirerek ilerlemektir. e N E s Mn Ki N n

iMALAT ve KiMYA SAN. TiC. LTD. $Ti.




Rotary Systéme

Congue dans le but de faire haute capacité de production.
(omposée de double convoyeur pour I'alimentation des
ecipients vides, deux unités de remplissage de liquid,
deux unités pour la pose valve et deux unités pour le
sertissage. L'unité de remplissage d a

120-130 bouteilles a la minute par les 8 tétes de gaz.

Le convayeur passe par I'unité pour percuter les boutons
poussoir et par I'unité pour mettre les bouchons avant
de passer par I'unité de codage. Tous les hauteurs sont
ajoustables.

Designed for a high capacity of production. Combined
with double can feeding convoyeurs, double liquid filling,
double valf throwing and double crimping units. The gas
filling unit with & rotary heads makes between 120-130
cans per minute. The convoyeur pass by Actuator
Stamping, Cap stamping and Inkjet Coding Units.

All the units are height adjustable.

Yiiksek sayida diretim yapmak tzere dizayn edilmis bir
hattir. 8 adet gaz dolum kafasiyla dakikada 120-130
adet Uriin verebilmektedir




Caractéristiques Techniques / Technical Data / Teknik Ozellikler AEROSOL-PERFUMES-COSMETICS-CHEMICAL-INDUSTRIAL PROD
FILLING AND CRIMPING MACHI

Pression d'Air / Air Pressure / Hava Basini : 8-10bar

Capacité de Production / Production Capacity / Uretim Kapasitesi : 120-130cans (of 200 m)
&pﬁé de Remplissage de Gaz / Max GaieriHing Capacity / MaxGaz Dolum = 400qr
Consommation d'Air / Air Consumption / Hava Tuketimi = 11000 It/min
Longueur Approx / Approx Length / Toplam Uzunluk : 30mt

Parametres d'Electricité / Electrical Parameters / Elektriksel Ozellikler . 20V-TkW
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ROSOL-PERFUMES-COSMETICS-CHEMICAL-INDUSTRIAL PRODUCTS
ING AND CRIMPING MACHINES

Ligne Compléte Autormatique
Full Automatic Line ® Tam Otomatik Hat

l_l La ligne nue peut étre completée par les unités additionnelles pour: Poser le Valve, Déposer le Bouton Poussoire, Placer le Bouchon et Datteur.
Le convoyeur porte les recipients vides vers 'unité de remplissage de liquid. Apres avoir requ le valve chague bouteille passe par |'unité de
sertissage et avance dans la chambre a gaz dans la quelle les tétes de gaz injectent le gaz & travers le valve a linterieure du recipient. A la sortie
de la chambre a gaz les bouteilles passent par 'unité de déposer le bouton poussoirs et en suite les bouchons sont placés. Avant de terminer
dans le colis chaque bouteille passe par I'unité de codage afin dtre daté.

Y2 The standart line can be completed by additional units like: Valve Throwing, Actuator Stamping, Cap Stamping and Coding. The convoyeur carries @
@B ompty cans and they passe by each unit to be filled firstly by liquid and then each can is closed by its valve by crimping unit and goes in to gas room

in which the gas heads fill the gas through the valve and they pass by the actuator stamping unit. Afterwards each can will be stamped by a cap

before getting in to the inkjet unit and retumning back to the starting point in order to be packed.

Standart bir hat valf atma, tepe qakma, kapak kapatma ve inkjet tinitelerini ekleyerek tam otomatik hale getirebilinir. Konvoydrde ilerleyen bog kutular
ilk olarak stvi doluma girerler. Hemen ardindan doner tabla yardimiyla valf atma islemi ve sikma yapilir. Daha sonra gaz odasina giren kutular cikista
tepe cakma nitesinden geger ve kapak kapatmaya hazrr hale gelir. Hattin sonunda paketlenmeye baslamadan dnce kutulann Gzerine tarih/irtin
kodu vs yazan inkjet tinitesi bulunmaktadir.



AEROSOL-PERFUMES-COSMETICS-CHEMICAL-INDUSTRIAL PROD
FILLING AND CRIMPING MACHI

Caractéristiques Techniques / Technical Data / Teknik Ozellikler

Pression de Gaz / Gas Pressure / Gaz Basinal . 8bar
Pression d'Air / Air Pressure / Hava Basin : 8-10barr

Capacité de Production / Production Capacity / Uretim Kapasitesi © 50-60 cans (of 200 ml)
Capacité de Remplissage de Gaz / Max Gas Filling Capacity / Max Gaz Dolum = 400 gr

Consommation dAir / Air Consumption / Hava Tuketimi = 6000 It/min

Lonqueur Approx / Approx Length / Toplam Uzunluk : Bmt

Parametres o Flectricité / Flectrical Parameters / Elektriksel Ozellikler - 20V -5kW



= The standart line will need some manual operations in order to put the valfs,

ROSOL-PERFUMES-COSMETICS-CHEMICAL-INDUSTRIAL PRODUCTS Caractéristiques Techniques / Technical Data / Teknik Ozellikler
ING AND CRIMPING MACHINES

Pression de Gaz / Gas Pressure / Gaz Basinci : Bbarr

Pression d'Air / Air Pressure / Hava Basina : 8-10bar

Capacité de Production / Production Capacity / Uretim Kapasitesi : 50-60 cans (of 200 ml)
(apacité de Remplissage de Gaz / Max Gas Filling Capacity / Max Gaz Dolum : 400¢gr

Consommation dAir / Air Consumption / Hava Tuketimi : 35000t/min

Longueur Approx / Approx Lenqth / Toplam Uzunluk : 13mt
Parametres d Electricité / Electrical Parameters / Elektriksel Ozellikler : 220V-3kW

EEE0 Ligne Standart
Standard Line e Standart Hat

La ligne nue a besoin des operateurs afin de poser le valve, déposer le bouton poussoire,
placer le bouchon et mettre le code. Le convoyeur porte les recipients vides vers 'unité
de remplissage de liquid. Apres avoir recu le valve manuellement chaque bouteille
passe par I'unité de sertissage et avance dans la chambre a gaz dans la quelle les

tétes de gaz injectent le gaz a travers le valve a linterieure du recipient. A la sortie

de la chambre a gaz les bouteilles passent par ['operateur afin quiil percute le bouton
poussoirs et en suite les bouchons sont placés par un autre operateur. Avant de

terminer dans le colis chaque bouteille passe par [operateur afin dtre datée.

actuators, caps and inkjet printing. The convoyeur carries empty cans and they
passe by each unit to be filled firstly by liquid and then each canis closed by its
valve by crimping unit and goes in to gas room in which the gas heads fill the
gas through the valve and the actuators are put by an operator. Afterwards each
can will be stamped by a cap before passing to another operator in order to be
dated manually and retuming back to the starting paint in order to be packed.

Standart hatta bazi operasyonlar manuel olarak yapilmaktadir. Manuel olarak yapilan
isler: valf atma, tepe cakma, kapak kapatma, inkjet. Konvoydrden gelen kutular oncelikle
sividoluma girer. Elle atilan valflerden sonra kutular valf sikmadan gegerek gaz doluma
giderler. Gaz dolumdan gikan kutulanin tepeleri manuel olarak cakilir, ardindan kapaklar
elle kapatilir ve opsiyonel olan inkjet tinitesinden sonra triinler paketlemeye hazir hale gelir.
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(L IN6 AND CRIMPING MACHINES

[EZEED] Ligne Courte Standard
Standard Short Line ® Standart Kisa Hat

(| ) Cetteligne courte est composee d'une unité d'alimentation des récipients vides quiles
permet d'avancer vers la table de rotation sur la quelle les opérations du remplissage
de liquide, le sertissage et le remplissage de gaz sont effectuées. Loperation de la pose
de valve est faite manuellement ainsi que le montage des boutons poussoirs et le
bouchons. Lunité codage est optionelle.

* This small aerosol filling line has a feeding unit which permits the cans go with the help
of the conveyor to the rotary table on which respectively the liquid filling, crimping and
gas filling operations are done. Valf throwing operation should be done manually.

The ink jet unit is also optional on this line.

P28 Kisa hat sadece doner tabla tizerinde sivi dolum, sikma ve gaz dolum kafalanindan olusan konvoyorli bir hattrr.
Valf atma, tepe cakma ve kapak kapatma manuel olarak yapilir. Inkjet opsiyoneldi. Istenirse hattin standartina eklenebilir = e

Caractéristiques Techniques / Technical Data / Teknik Ozellikler

‘e
- Pression de Gaz / Gas Pressure / Gaz Basinci ¢ 8bar
I Pression d'Air / Air Pressure / Hava Basinai : 8-10barr

(apacité de Production / Production Capacity / Uretim Kapasitesi : 25-30.cans (of 200ml)
Capacité de Remplissage de Gaz / Max Gas Filling Capacity / Max Gaz Dolum : 400r
Consommation d'Air / Air Consumption / Hava Tiiketimi ;1500 1t/min
Longueur Approx / Approx Length / Toplam Uzunluk  35mt
Parametres d'Electricité / Electrical Parameters / Elektriksel Ozellikler : 200V-2kW




Trfple Set Semi-Automatique AEROSOL-PERFUMES-COSMETICS-CHEMICAL-INDUSTRIAL PROD
Triple Semi-Automatic Set ® Yari Otomatik Uglii Set g

(e poste d'operation est compasé de 3 tétes: Remplissage de Liquide, Sertissage et Remplissage de Gaz.
Les hauteurs de toutes les unités sont ajustables. Chaque unité est controllée par une pédale pnematique.

=f= This semi automatical setis composed
of 3 heads: Liquid Filling, Crimping and

Caractéristiques Technigues / Technical Data / Teknik Ozellikler

Pression de Gaz / Gas Pressure / Gaz Basinai : 8barr Gas Filling. All the heads are height y

Pression dAir / Air Pressure / Hava Basina ) . 8-10bar acljustabie. Fach operation is controlled m F| Itre a GaZ

Capacité de Production / Production Capacity / Uretim Kapasitesi © 10-12 cans (of 200 ml) b)‘ means of a peumatic p edal. Gas Filter ® Gaz Filtresi
(apacité de Remplissage de Gaz / Max Gas Filling Capacity / Max Gaz Dolum 400 gr

Caractéristiques Techniques / Technical Data / Teknik Ozellikler

Consommation d'Air / Air Consumption / Hava Tiiketimi . 800 1t/min E L = ] U §|U set s dolum. valf sikma ve gaz
e e ST L ; dolum kafalarindan 0|U§UL Her kafa Pression de Gaz / Gas Pressure / Gaz Basingi : 8-10barr
hava bagmgh pedal sistemiile Diametre de Collonne / Column Diameter / Kolon Capi : 170mm

kontrol edilmektedir. Hauteur de Collonne / Column Height / Kolon Yuksekligi : 1000mm

Hauteur Total / Total Height / Toplam Yiikseklik : 1150mm
Largeur / Width / Geniglik : 750mm
Longueur / Length / Uzunluk ;1000 mm

Cefiltre est composé de 5 colonnes reliées par les
flexibles. Tout le systéme est basé sur une
plate-form roulante. Chaque collonne est remplie
par le crible moleculaire par le haut apres le
demontage du couvercle fixé a [aide de 8 boulons.
Muni par un manometre afin d'observer la pression
de gas a linterieur du systéme.

E= This filter is composed of S columns connected by
flexibles. Al the system is based on a wheeling
platform. Each column is filled by molecular sieve
from the top cover which is fixed by 8 bolts. Provided by
amanometer to observe the gaz pression inside.

[&y 5 kolondan olusan filtre sisteminde her kolon
bir digerine basinca dayanikli boru ile badlidr
Sistem 4 tekerlekli bir platform tizerine kuruludur.

Her kolonun tepesindeki kapak & somunla sokiilebilmektedir.
Kolonlarin igersine konulan molekiiler filtre hammaddesi
bu sekilde degistirilebilmektedir.
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| Unité de Pose Valve :
Valve Throwing Unit e Valf Atma Unitesi

L'unité de pose valve transfert les valves a travers le tube d'aspiration vers le poste surla table
tournante entre le remplissage de liquide et le sertissage et pose les valves a [interieure des bouteilles.
Cette unité est muni d'une téte de control de valve qui arréte la table tournante quant il manque de valve sur le recipient.

Caractéristiques Techniques / Technical Data / Teknik Ozellikler & The valve throwing unitis carrying
valves through the aspiration pipe
Pression d'Air / Air Pressure / Hava Basinci N : 8-10barr towards the Iurning table between the
(apacité de Production / Production Capacity / Uretim Kapasitesi . 70 cans/min quuid ﬁlling and crimping heads and throws
Consommation d'Air / Air Consumption / Hava Tuketimi - 1000 it/min

inside the empty cans. This unitis provided by a
valve control head which stops the turning table
when there is no valve on the can.

Valf atma tnitesi bir hat tizerine dizdii
valfleri emici hortum vasitastyla sivi dolum
tinitesinin olduu ddner tabla iizerine tasir
ve kutulann icersine atar. Bu tinitede
ayni zamanda valf kontrol kafas! da
bulunmaktadir. Herhangi bir kutunun
iizerinde valf olmadii durumlarda
daner tabla sistemi otomatik olarak durur.




AEROSOL-PERFUMES-COSMETICS-CHEMICAL-INDUSTRIAL PRODYETS |
FILLING AND CRIMPING MACHINES

R Unité de Bouton Poussoir
Actuator Stamping Unit
Tepe Cakma Unitesi

i

Caractéristiques Techniques / Technical Data / Teknik Ozellikler

Pression d'Air / Air Pressure / Hava Basina : 8-10bar
Capacité de Production / Production Capacity / Uretim Kapasitesi ;70 cans/min
Consommation d’Air / Air Consumption / Hava Tiiketimi ;1000 It/min

['unité de bouton poussoir dépose les actuators sur les valves.
Les recipients sortant de I'unité de remplissage du gaz passent
para table tournante sur la quelle cette oprtaions seffectue.

QE The actuator stamping unit is putting the actuators on
the valves. The cans getting out of the gas filling unit
passe by the turning table on which the stamping
operation s done.

Tepe cakma tinitesi gaz dolum Ginitesinden cikan
kutulan déner tabladan gecirerek izerlerine
actuatorleri caker.



. (0SOL-PERFUMES-COSMETICS-CHEMICAL-INDUSTRIAL PRODUCTS
LLING AND CRIMPING MACHINES

Caractéristiques Techniques / Technical Data / Teknik Ozellikler

Pression d'Air / Air Pressure / Hava Basina : 8-10barr
(apacité de Production / Production Capacity / Lretim Kapasitesi - 70.cans/min
Consommation d'Air / Air Consumption / Hava Tuketimi : 1000 It/min

E8] Unité de Bouchon "
Cap Stamping Unit ® Kapak Kapatma Unitesi

l_' ['unité de bouchon porte les bouchons en haut a l'aide d'un élévateur a linterieur de la plaque centrifuge sur la quelle _ ' A4
le positionnement vertical des bouchons seffectue avant des les envoyer vers le bas au niveau du convayeur
afin de les mettre sur les recipients.

ﬁ Carrying the caps with the help of an elevator up inside the centrifuge plate on which the caps are being vertically
positioned before getting down to the conveyor on which the cans pass.

rel Kapaklar elevator vasitasiyla sentrifiij dizicive taginirlar. Sentrifiij tabla iizerinde dikey yonlendirmesi yapilan kapaklar
dizici kanaliyla doner tablaya indirilir ve konvoydrden gegen kutulann tizerine takilirlar.




RERDSOL-PERFUMES-COSMETICS-CHEMICAL-INDUSTRIAL PRODUETS
FILLING AND CRIMPING MACHI

| Unité Semi-Automatique de Gasage et Sertissage {V\}@
Semi-Automatic Gassing and Crimping Unit
Yari Otomatik Aerosol Dolum Unitesi

Apres avoir rempli le liquid et mis le valve a linterieure des bouteilles manuellement,
cette unité fait le remplissage de gaz et le sertissage en meme temps 4 |'aide d'une pédale pneumatique.

* After filling the liquid and putting the valves inside the cans manually, this unit makes the gas filling
and crimping operations at the same time with the help of a pneumatic pedal.

Bu makinada sivisi doldurulmus ve icersine valfi koyulmus olan kutulann valf sikma ve gaz dolum
operasyonu pnomatik pedal yardimiyla ayni anda yapilmaktadir

Caractéristiques Techniques / Technical Data / Teknik Ozellikler

Pression de Gaz / Gas Pression / Gaz Basingl : 8bar m Un |té de Datteur
Pression dAir / Air Pressure / Hava Basina : 8-10barr Ink Jet Unit

(apacité de Production / Production Capacity / Uretim Kapasitesi - 25 cansfmin (of 200 ml) I D .
Capacité de Remplissage de Gaz / Max Gas Filling Capacity / Max Gaz Dolum : 400 gr l n k 'J et YB.ZIC I U nitesi
Consommiation d'Air / Air Consumption / Hava Tuketimi : 400 [t/min

Hauteur Approx / Approx Height / Yukseklik : 1300 mm

Poids / Weight / Agirlik : 65k

Cette unité imprime la date/ le code sur les recipients
passant par sa table tournante.

’* Prints the codes or dates on the cans passing by its
turning table.

Konvoydrden inkjet Ginitesi doner tablasina giren kutulanin
Uzerlerine tarih/ tirlin kodu gibi bilgiler yazilr.




EROSOL-PERFUMES-COSMETICS-CHEMICAL-INDUSTRIAL PRODUCTS
‘LLING AND CRIMPING MACHINES

[ZE] Pompe Horizontale

Horizontal Pump e Yatay Pompa

u Cette pompe en fonctionant sous le systeme pneumatique permet que Ia pression
de gaz sur la téte de remplissage soit constant.

ﬁ This pump working pneumatically supplies a constant

Caractéristiques Techniques / Technical Data / Teknik Ozellikler : )
pression to the gas filling head.

Pression de Gaz Forunie en Max / Max Gas Pression Generated / Max Gaz Basinat @ 10 barr

(az kafasinda sabit gaz basinci olmasini saglayan

Pression d'Air / Air Pressure / Hava Basina . 8-10bam

Consommation dAir / Air Consumption / Hava Tiiketimi © 200 It/min pnimatik pompa.
Capacité / Capacity / Kapasite : 15-201t/min

Poids / Weight / Agirik . 25ky

Poste D'arrache Valve
Valve Remover e Valf Soékicu

U (e poste arrache e valve du recipient sans abimer le valve.

Pompe Vertical
Vertical Pump e Dikey Pompa

|| @D Cette pumpe fonctionne avec le systeme pnematique.

[y 5 :
E]E This tool removes the valves from the cans without any demage on the valves.
Valfe zarar vermeden kutudan valfi soker.

i A o =
$ This is a pneumatically operated pump.
Dikey olarak calisan pndmatik pompa.

Caracteristiques Techniques / Technical Data Caracteristiques Technigues / Technical Data

Teknik Ozellikler Teknik Ozellikler
Pression d'Air / Air Pressure / Hava Basinai : Gbarr Pression d'Air / Air Pressure / Hava Basina : 6bar
Consommation d'Air / Air Consumption / Hava Tiketimi 40 [t/min (apacité de Production / Production Capacity / Uretim Kapasitesi : 50 cans/min
Hauteur Approx / Approx Height / Yiikseklik © 650mm Consormation d'Air / Air Consumption / Hava Tuketimi 2 301t/min
Poids / Weight / Adrik . Wkg Hauteur Approx/ Approx Height / Yiikseklik : 560mm
Poids / Weight / Agilk : kg




Unité Sertissage de
Bouteille de Parfum (Manuelle)

Glass Bottle Crimping Tool (Manual)
Manuel Sise Valf Sikma Aleti

Cet outil est pour faire le sertissage de toutes sortes de
bouteilles de parfums.

ﬁ This tool is for crimping all kind of glass parfume bottles.

Parfiim siselerinin valflerini sikan manuel alet.

de Parfum (Pneumatique)

Cam Sise Valf Sikkma Makinasi

(et appareil fait le sertissage de toutes sortes des
bouteilles de parfums a Iaide de la pression
pneumatique. Muni d'une téte de sertissage fixe.

ﬁ This machine crimps all kind of parfume bottles
with the help of pneumatic pression. Provided by
a fixed crimping head.

' Her cesit cam sisenin kapamasini yapan pedal
yardimiyla alisan yar otomatik makina.
Stkma kapas| sabittir

AEROSOL-PERFUMES-COSMETICS-CHEMICAL-INDUSTRIAL PROD

Unité Sertissage de Bouteille

Glass Bottle Crimping Tool (Pneumatic)

/L firoy

Remplisseuse Liquid de Parfum

Glass Bottle Filling Machine
Sivi Dolum Makinasi

FILLING AND CRIMPING MACHINE

Cette machine rempli toutes sortes de liquid dans les boueilles en verre ou de
plastique dures. Elle fonctionne a I'aide d'un systeme de controle volumetrique.

$ The liquid filling machine fills all kind of liquid in glass or hard plastic bottles
without any dosage adjustement. It works with the help of a volumetric vacuum
control system.

& Volimetrik kontrol sistemi yardimiyla her gesit siviys cam sigelere veya sert
plastik kaplara dolduran makine,

Unité Sertissage de
Bouteille de Parfum (Semi-Auto)

Glass Bottle Crimping Tool (Semi-Auto)
Cam Sise Valf Sikkma Makinasi (Yar Otomatik)

({  Cetappareilfaitle sertissage de toutes sortes des bouteilles de parfums a Faide de [a pression
pneumatique. La téte de sertissage de cet apareil est mobile. Commandée par une pédale
pneumatique la téte descend pour faire le sertissage.

& This machine crimps all kind of parfume bottles with the help of pneumatic pression. The
arimping head of this machine is mobile with the help of a pneumatic pedal and the head

descends for crimping — . :
thevike Caractéristiques Techyrques / Technical Data
) Teknik Dzellikler
g Skmakafas! harekelli Pression dAir / Air Pressure / Hava Basina : 6 barr

olan gise velfsikma Capacité de Production / Production Capacity / Uretim Kapasitesi : 15 battles/min

_J  makinasidir Pedal GonsommationdAw/ A Gonsupton/ HaaTikeimi < 30l/min

yardimiyla galigan yan HauteurApprox./ Approx Heght / Ykseik - 700mm
otomatik bir sistemdir Poids / Weight / Agiik : 55kg

15
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Remplissez Sans Gaz«
\ Filling Without Gas

Gazsiz Dolums




AEROSOL-PERFUMES-COSMETICS-CHEMICAL-INDUSTRIAL PRODY!
FILLING AND CRIMPING MACHI

Ligne de Valve en Pochette
Bag-On Valve Line ® Torba Valf Dolum Hatti

l_l Cette ligne fonctionne de la méme maniére que la ligne standart mais dans ce systeme, il n y a pas de |'unité de
remplissage de gaz. A la place de gaz (GPL), I'air hautement comprimée est utilisée comme propulseur dans le
recipient alors que le produit est remplis a Interieur du sachet en aluminium a travers sa téte de valve standart.
Avec cette technologie, le conditionement de toutes sortes de liquides alimentaires devient possible.

Sl This line is working like the standart flling fine butin this system there is no gas filling unit. Instead of the gas
of propulsion, the highly compressed air is being used while the productis filled inside the aluminium bag
which has a standart valf head. With this line the production of any kind of alimentary liquide becomes possible.

Bu hat ayni standart dolum hatt: gibi calismaktadir ama bu sistemde gaz dolum yapilmamaktadir. LPG gaz
yerine yiiksek basingli hava itici unsur olarak kullandmaktadir. Uriin poet valfin igersine doldurulmaktadir
Bu sekilde her tiirli sv gida Giriintintin dolumunu yapmak miimkiin olmaktadir.

Caractéristiques Techniques / Technical Data / Teknik Ozellikler

Pression d'Air / Air Pressure / Hava Basingi : 8-10bar

Capacité de Production / Production Capacity / Uretim Kapasitesi : 25-30 cans (of 200 ml)
Consommation d'Air / Air Consumption / Hava Tuketimi . 35001t/min
Longueur Approx / Approx Length / Toplam Uzunluk : 8mt

Parametres d'Electricité / Electrical Parameters / Elektriksel Ozellikler 220V -5kW
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